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RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS O SOLICITUDES DE LA INVITACIÓN A COTIZAR EQUIPOS DE CÓMPUTO, IMPRESORAS, Y VIDEO BEAMS PARA LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
· A LAS PREGUNTAS REALIZADAS POR ACT COMPUTADORES LTDA.

1. Las garantías estándar que ofrecen los fabricantes para computadores portátiles, impresoras y video beam es de 1 año.  Sería posible que en estos ítems la garantía solicitada por la Universidad se ajustara a lo que ofrecen los fabricantes como base y no tener que adquirir garantías extendidas que encarecen los productos?


Respuesta:

No se considerará la solicitud del proponente, la garantía requerida para todos los  equipos solicitados es de tres (3) años

2. Respecto a la capacidad financiera punto 5.2., solicitan estados financieros de 2003 y 2004, los cálculos se realizarán sobre el promedio de los dos años?

Respuesta:
El Cálculo de indicadores se hará con los estados financieros de 2004.  Sin embargo la Universidad requiere los estados financieros de 2003 y 2004.
3. Respecto al nivel de endeudamiento solicitado por la Universidad, les podemos manifestar que las empresas del sector de tecnología en Colombia manejan un nivel de endeudamiento superior, por lo cual solicitamos permitir que el nivel de endeudamiento solicitado sea < o igual a 0,70.

Respuesta:
Se acepta la observación el nivel de endeudamiento sea < o igual a 0,70.

4. En cuanto al valor agregado, punto 5.2.1.2., tenemos la siguiente pregunta: para obtener los 30 puntos es suficiente ofrecer una combinación de valores agregados que sumados den esos 30 puntos?

Respuesta:

Si. El máximo puntaje para valor agregado es de 30 puntos, que pueden obtenerse a partir de la suma de las opciones que el proponente seleccione entre las que más le convengan.

5. En el punto 5.4.4., mencionan la relación con IPS para atención de estudiantes, podrían aclarara este item? 

Respuesta:
Es un  error de trascripción. En dicho sentido serán modificados los términos definitivos.
6. En el grupo 10 impresora multifuncional, el producto  de Hewlett Packard sería la Laserjet 4100 MFP, que tiene la funcionalidad del scanner con la aplicación “send to Mail” que se explica con catálogo adjunto, adicionalmente no tiene el lenguaje GDI, solicitamos suprimir el manejo de leguaje GDI ya que este lenguaje es utilizado para productos de hogar.  Solicitamos incluir todos los lenguajes corporativos estándar: PCL6, PCL5E y Postcript Nivel 3 Emulado. 

Respuesta:

Se acepta la solicitud del proponente. El lenguaje GDI se suprime como requerimiento para la impresora laser multifunción del grupo 10.

7. Para los grupos 1 y 2 sugerimos que la Universidad solicite equipos dirigidos al sector empresarial certificados por el fabricante para uso corporativo.  Esta característica garantiza a la Universidad equipos con  software de administración compatible con estándares universales como DMI y SNMP, tales como Tívoli, OpenView, SMS, etc., que se pueda hacer actualización remota de la bios, ofrecer la capacidad de instalar  Chapa de seguridad con Cable y que asegure los cables de los periféricos en la parte posterior de la maquina, en los procesadores tener la última tecnología como son los procesadores Intel Celeron D que en la referencia 330 comienza con 2.66 ghz, bus frontal de 800mhz para mayor velocidad de los datos, memoria de video estandar de 64 mb expandible hasta 128 mb compartida de la memoria ram, el teclado que haya sido sometido a pruebas de testeo de hasta 20 millones teclazos usando testeador Hasco, los puertos USB que tenga mínimo 2 frontales para mayor comodidad, que en los puertos pci solicitados se incluya un pci Express, los discos duros tienen la nueva tecnología SATA SMART III para mayor velocidad en la búsqueda de la información, deben incluir parlante interno, el sistema operativo que requiere la Universidad es un sistema operativo de Microsoft sobre el cual pueda hacer Upgrade a Windows xp pro no necesariamente Home (que está dirigido al hogar), que tengan 4 slots para memoria ram y que después de configurados tengan dos libres.

Respuesta:

El equipo técnico de la presente licitación decidió no incluir las características sugeridas por el proponente en el numeral 7 de sus observaciones, debido a que detallar a ese nivel, no garantizaría la igualdad de condiciones para los otros proponentes.

8. Para los grupos 3 y 4 adicional a las características expresadas en el punto anterior que tuvieran chipset Intel 915GV Express  y la memoria ram  fuera DDR2 para lograr mayor velocidad en el acceso a la información.

Respuesta:

El equipo técnico de la presente licitación decidió no incluir las características sugeridas por el proponente en el numeral 8 de sus observaciones, debido a que detallar a ese nivel, no garantizaría la igualdad de condiciones para los otros proponentes.

9. En el grupo 7 los modelos existentes en el mercado que cuentan con pantalla de 12.1" no tienen tecnología WXGA por su tamaño principalmente, respecto a los protocolos para manejo inalámbrico los estándares más utilizados en el mercado son 802.11 b/g, se puede suprimir el protocolo “a”?, están solicitando quemador de DVD interno  las maquina de 12.1" en ninguna marca tienen esta opción por que son ultralivianas, se podría cambiar a pantalla de15" y la unidad combo que tiene todos los fabricantes que es DVD + CDRW?, el sistema operativo para este grupo puede ser Windows xp pro? Este es para sector empresarial.  Es bueno tener en cuenta que los portátiles tengan la posibilidad de tener base de expansión (como opción a futuro) que permita utilizarlo como un desktop. La otra posibilidad es manejar un equipo ultraportátil con pantalla de 12.1” pero con la opción de DVD + CDRW externa y protocolos b/g.

Respuesta:

Los requerimientos expresados para los equipos portátiles del grupo 7 se mantienen intactos, sin embargo se ofrece una opción alterna, de tal manera que los proponentes selecciones una de las 2.

GRUPO 7 (opción alterna)

4 COMPUTADORES PORTATILES CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS MINIMAS:

Procesador  Pentium M 750 de 1.86 Ghz, pantalla de WSXGA 15.4 pulgadas, Memoria de 512 MB en un DIMM, Disco Duro de 60 GB, unidad de 3.5 pulgadas externa, Unidad combo DVD + CDRW en bahía interna,  tarjeta de red 10/100/1000 y modem integrados, tarjeta de red inalámbrica 802.11 b/g, batería primaria de 8 celdas.

Sistema Operativo Windows XP Professional.

Maletín diseñado para el portátil

10. En el grupo 5 y 6 los teclados de servidores en todas las marcas vienen en inglés, sugerimos cambiar este requerimiento, o que sea en español un teclado genérico. Para el grupo 5 específicamente los servidores de marca se están ofreciendo con procesadores hasta de 3.2 Ghz, solicitamos hacer este cambio.

Respuesta:

Se acepta la solicitud del proponente. Los teclados de los servidores de los grupos 5 y 6 pueden ser en español o en inglés. La velocidad mínima del procesador para los servidores del grupo 3 es modificada a 3.2GHz.

11. En el grupo 11 solo una marca ofrece contraste 2000:1, este item se podría compensar con un contraste menor y mayor luminosidad en lumens?  Los fabricantes no ofrecen la opción de “soporte para anclar al techo”, se puede suprimir este requerimiento?

Respuesta:

Se acepta la solicitud del proponente en cuanto a menor contraste y mayor luminosidad, la cual debe ser mayor o igual a 1700 lumens. El soporte para anclar al techo se mantiene como un requerimiento.

12. En el grupo 12 solicitan también contraste 2000:1 y resolución UXGA de 1600x1200, se puede presentar igual que en item anterior un contraste menor y mayor luminosidad en lumens y tecnología XGA?.   Los fabricantes no ofrecen la opción de “soporte para anclar al techo”, se puede suprimir este requerimiento?

Respuesta:

Se acepta la solicitud del proponente en cuanto a menor contraste y mayor luminosidad, la cual debe ser mayor o igual a 1700 lumens. El soporte para anclar al techo se mantiene como un requerimiento.

13. Respecto a las certificaciones de experiencia punto 4.1.6, solicitamos que valga como certificación una de las  opciones que la Universidad pide  es decir copia del contrato o copia de la factura o certificación de cumplimiento expedida por el contratante. 

Respuesta:
Se acepta parcialmente la observación. La Universidad requerirá para acreditar la experiencia de que trata el punto 4.1.6 copia de la factura y certificación de cumplimiento  expedida por el contratante.
14. Aceptan propuestas parciales?  Esto debido a que el presupuesto está muy ajustado para lo que están solicitando.

Respuesta:

No se aceptan propuestas parciales. El presupuesto fue cuidadosamente analizado y la Universidad considera que corresponde adecuadamente a los requerimientos.

15. Quisiera saber cuáles son todos los impuestos y retenciones que debemos considerar para esta invitación y a los cuales estaríamos sujetos en caso de ser favorecidos.

Respuesta: Los impuestos y retenciones de Ley.
· A LAS PREGUNTAS REALIZADAS POR INFORMÁTICA DATAPOINT DE COLOMBIA LTDA. 
En la Sección V - Numeral 5.2. Capacidad Financiera, solicitan para el indicador Nivel de Endeudamiento un valor menor o igual al 55%.  Comedidamente solicitamos se revise y modifique el numeral mencionado, respetuosamente solicitamos que se suba del 55% al 70% , con base en los estados financieros a 31 de diciembre de 2004, y en aras de permitir la mayor participación de oferentes en el proceso.
Por información extraída de los reportes de la Superintendencia de Sociedades, encontramos que dentro de las 96 empresas mas representativas del sector de tecnología, el promedio de endeudamiento es del 75% para el año 2.002, del 68% para el año 2.003 y del 66% para el año 2004. Además la principal fuente de financiación en este sector son los fabricantes de equipos, razón por la cual los índices de endeudamiento son superiores al 65%. 
De ser aceptada la modificación permitirá un proceso abierto, transparente y con una mayor cantidad de ofertas de compañía con el suficiente respaldo financiero y de experiencia, lo que redunda en que la selección sea objetiva y con beneficios para La Entidad. 
Respuesta: Remitirse a la respuesta número tres dada ACT COMPUTADORES LTDA.
· A LAS PREGUNTAS REALIZADAS POR INFORMÁTICA DATACENTRUM

1. Aunque en los términos de referencia esta muy claro que los proponentes deben participar en todos los ítem, la adjudicación también será total, o esta puede ser parcial? 
Respuesta: La adjudicación es total.
2. En el ítem 4.1.6 Experiencia del Oferente, solicitan por lo menos 2 contratos de características iguales o similares... Esto hace referencia a que pueden ser 2 contratos o mas? 
Respuesta: Hace referencia a que mínimo el oferente debe acreditar dos (2) contratos de características iguales o similares.
3. En los computadores de los grupos 1 y 2 los solicitan con Win XP Home, así como en el grupo 7 de los portátiles , proponemos en estos grupos soliciten Win XP profesional ya que este sistema Operativo permite un mejor desempeño de los  PC`s a nivel de red, mientras el Win Xp Home esta mas orientado a nivel de hogar el no contiene ciertas herramientas de administración y conectividad como el Win XP Pro. 
Respuesta: La Universidad acepta parcialmente su observación. Sin embargo en los términos definiditos, incluirá su sugerencia como criterio de valor agregado, objeto de calificación.   
4. En los computadores de los grupos 3 y 4 están solicitando 8 puertos USB, el estandar de los PC’s de Marca (IBM, DELL y HP) son 6 puertos dos (2) frontales y cuatro (4) traseros. 
Respuesta: Se acepta los computadores de los grupos 3 y 4 tenga al menos 6 puertos USB.
5. En el Grupo 5 sugerimos soliciten memoria con velocidad de 400 Mhz, ya que por lo general la velocidad de memoria de los Servidores con procesador Pentium  es a 400 Mhz. 
Respuesta: No se acepta la observación. Los requisitos se mantienen, tal como se refiere el grupo 5. 
6. En el Item 2.2 piden que la garantía de los equipos debe ser a 3 años, con la palabra “equipos” se refieren solo a los Grupos de los Pc’s y los Servidores o también incluye los grupos de las impresoras y Video Bean? 
Respuesta. Incluye equipos de cómputo, servidores, impresoras y video beams.

· A LAS PREGUNTAS REALIZADAS POR INFORMÁTICA SOFTWARE Y ALGORITMOS S.A
1. Con relación a la invitación a cotizar N. 011 del 28 de Junio de 2005 solicito nos aclaren en el punto 5.2 Capacidad Financiera, en el punto de nivel de endeudamiento si es posible que sea igual ó menor al 70% .
Respuesta: Remitirse a la respuesta número tres dada ACT COMPUTADORES LTDA.
· A LAS PREGUNTAS REALIZADAS POR DIDATEC

1. Es viable elevar el índice de Nivel de Endeudamiento al 65% ?

 

Lo anterior teniendo en cuenta  que empresas del sector informático contamos con un mayor índice de endeudamiento que el requerido por ustedes y sin embargo contamos con el capital suficiente para respaldar la oferta, además existe el respaldo de las pólizas requeridas.  Esto resultará más beneficioso para la Universidad por cuanto habrá un mayor número de empresas presentando ofertas.

 
Respuesta: Remitirse a la respuesta número tres dada ACT COMPUTADORES LTDA.
2. Para calcular los índices financieros,  se tomarán los datos del balance general del año 2004 ?

Respuesta: Remitirse a la respuesta número dos dada ACT COMPUTADORES LTDA.
3. En el anexo 2 se deben incluir  además de los requerimientos mínimos, los bienes ofertados incluyendo los elementos ofrecidos como valor agregado?

Respuesta: No por que están en el anexo 3, en el anexo 2 se deben especificar las características resultantes de aplicación de los valores agregados, ofrecidos por el proponente. 
4. Es obligatorio entregarla en CD, además de original y copia ?

 
Respuesta: Si es obligatorio
5. La experiencia solicitada se refiere a  contratos ejecutados entre julio de 2004 a julio de 2005 o esta es la fecha de expedición de los certificados ?
Respuesta: Se refiere a contratos ejecutados entre julio de 2004 y 2005, sin importar que su vigencia inicie antes, o exceda dicho  lapso de tiempo.
 
Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos
Popayán, 22 de julio de 2005.
